

工作简报

2022年6月30日

毕节市消防安全大培训讲座活动

6月30日下午15:00时，毕节市消防安全大培训启动仪式在贵州工程应用技术学院正心礼堂举行。参加此次活动的领导有毕节市消防救援支队政委杜忠信同志、七星关区消防救援大队大队长孔龙同志、贵州工程应用技术学院副校长赵军同志、保卫处处长李军同志、副处长吴家熠同志。

此次培训主要对象为各级行业部门分管消防安全工作的负责人，全市各乡镇政府、街道办事处主要领导、分管领导，安监站、派出所全体人员，村居两委人员，网格员，政府消防专职队员，全市消防安全重点单位责任人、管理人，小型生产经营性场所负责人。同时，校保卫处负责安全科室相关同志，学校大

学生消防协会志愿者参加了此次消防安全讲座。



（图为消防大培训现场）



（图为消防领导会议发言）

会议要求，要增强忧患意识，清醒认识当前严峻消防安全形势。要落实主体责任，努力提升单位消防管理水平。要严肃责任追究，认真履行单位安全主体责任。

会议强调，各单位决不能将消防安全管理责任、制度和要求挂在墙上、停留在口头上，要坚决杜绝“开一次会、组织一次排查”就万事大吉的想法，要

聚焦主体责任落实，改进单位消防管理模式，注重从查隐患向查责任转变。

会上，毕节消防救援支队还邀请了消防专家对大家进行燃气安全知识宣讲。



(图为专家宣讲燃气安全知识)

通过此次“遵守安全生产法、当好第一责任人”消防大培训，进一步提高了毕节市消防安全重点单位安全责任人、管理人的消防安全知识，有效防范了消防安全问题的发生，为迎接党的二十大召开创造安全、稳定的良好环境。